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Zarzadzenie Nr 19/2012
Wajta Gminy Radkow
z dnia 11 wrzesnia 2012

w sprawie: ustalenia stawek oplat za centralne ogrzewanie lokali mieszkalnych i uzytkowych

stanowigcych mienie gminy.

Na podstawie art. 30 ust.2 pkt 3 Ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorzadzie gminnym
(Dz. U. 22001 roku Nr 142, poz. 1591 z pozn. zm. ) zarzadza co nastepuje:

§1

Ustala si¢ stawke oplat za centralne ogrzewanie 1 m® powierzchni uzytkowej lokali

mieszkalnych i uzytkowych stanowiacych mienie gminy, mieszczacych sie w budynkach:

1. Budynek administracyjny Urzedu Gminy, Radkéw 99 - 4,54 zt netto (5,59 zI brutto)

2. Budynek Osrodka Zdrowia w Bieganowie, Bieganow 43 — 4,67 zt netto ( 5,57 zt brutto)
3. Budynek poszkolny w Kossowie, Kossow 68 — 3.20 zl netto (3,94 21 brutto)
4. Szkola w Radkowie, Radkow 88 — 4,76 zt netto ( 5,85zt brutto)

§2

Kalkulacja kosztéw stanowi zatacznik nr 1 do niniejszego zarzadzenia

§3

Zarzagdzenie wchodzi w zycie z dniem 01 pazdziernika 2012roku.
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Zalgcznik Nr |

do Zarzadzenia Nr 19/2012
Wojta Gminy Radkdw

z dnia 11 wrze$nia 2012r.

Kalkulacja oplat za C.0. lokali mieszkalnych i uzytkowych stanowigcych mienic gminy
Radkéw za okres 01.2011- 12.2011 (sporzgdzona wrzesien 2012)

1. Budynek administracyjny U.G. - Radkéw 99
1/ zakup brykietu: 44 106,63 z1
2/ zatrudnienie palacza: 37 875.63 z1
3/ dzierzawa sprzetu: 19 926.00 zt ;
razem: 101 908,26z} : 1520.0 m* = 67,04 zt : 12 m-cy = 5,59 zl brutto (4,54 z! netto)

2. Osrodck Zdrowia Bieganéw — Bieganow 43
1/ zakup wegla: 19276.59 zt
2/ zatrudnienie palacza: 9375.50 zi
razem: 28 652,09 71 : 415,6 m? = 68 94 z1 . 12 m-cy = 5,75 21 brutto (4,67z1 netto)

3. Budynek poszkolny w Kossowie — Kossow 68
1/ zakup wegla: 12558,40 zi
2/ zatrudnienie palacza: 480000 zl

razem: 17358,40 zt: 367.0 m* = 47, 30 zl : 12 m-cy = 3,94 71 brutto (3,20 zI netto)

4. Szkola w Radkowie — Radkéw 88
1/ zakup oleju opatowego: 142 670,00 zi
2/ zatrudnienie konserwatora: 20 166.69 7} .
' razem: 162 836.69z1 :2319.00m° = 70.222/m” :12m-cy = 5,85z1 brutto
(4,76zl netto)

Sporzadzita: /‘7‘(7" |
Szczechla Agata i 4



